Уважаемые коллеги!

Как Вы знаете, губернатор поддержал нашу инициативу по организации широкомасштабной профилактики рака среди населения.

Впервые появилась реальная возможность организовать на социальном уровне пропаганду тех специфических знаний среди населения, которые в итоге позволят резко снизить заболеваемость этой патологией. В отличие от недавнего прошлого, нам теперь действительно есть, что рекомендовать людям, чтобы справиться с опухолевым процессом. Теперь всё будет зависеть только от нашей настойчивости и убедительности.

И если общество нам поможет организовать эту пропаганду знаний, то во многом проблема будет решена. Это следует всем нам отчётливо осознавать, чтобы решительно и настойчиво проводить эту жизненно важную работу.

В результате многолетнего анализа мировых достижений науки в области цитологии установлена зависимость степени дифференциации соматических клеток организма от качеств внутренней среды их жизнедеятельности.

В прикладном плане это уже теперь позволяет в принципе активно управлять степенью зрелости клеток организма самим человеком. Предельно упрощённо можно эту идею сформулировать примерно так – если человеку самому постоянно поддерживать внутри своего организма оптимальные условия для жизнедеятельности собственных нормальных, зрелых, функционирующих клеток, то это будет означать, что условий для избирательного клонирования более примитивных опухолевых клеток в данном организме не будет.

Напротив, в организме будут созданы оптимальные условия для нормальных клеток, зрелых и функциональных. А значит противоопухолевый иммунитет будет полностью восстановлен. Именно таким способом сама природа и принуждает клетки организма постепенно в ходе клонирования как бы дозревать (если они были недостаточно дифференцированы до этого времени). Процесс этот непривычно медленный для нашего восприятия, но при должном упорстве он вполне осуществим.

Всё происходит именно на клеточном уровне. Клеток в организме чрезвычайно много по численности, а значит, процессы в нём просто не могут быть быстрыми. Это годы и даже десятилетия, чтобы добиться, к примеру, полного выздоровления.

Предлагается использовать основной принцип общей биологии по естественному отбору на клеточном уровне.

Этот методологический подход широко и успешно применяется в микробиологии, в ботанике, сельском хозяйстве и прочее. И это же является стратегическим и неиспользуемым ныне ресурсом в качественном прорыве в области геронтологии и онкологии.

То есть, предлагается, как бы подражать самой Природе, использовать тот самый «проводной механизм», который с неизменным успехом использует и она сама. А не просто уничтожать раковые клетки, что лежит в основе всех нынешних методов лечения.

Существует примерно полтора десятка основных параметров гомеостаза организма человека, активная корректировка которых и исключает в нём условия для избирательного клонирования опухолевых клеток. Это как бы базовые условия профилактики рака и его рецидивов.

Дополнительно имеются возможности более точно рассчитанного содержания организма конкретного человека, которые к тому же можно и объективно контролировать имеющимися методами наблюдения за опухолевым процессом.

Образно говоря, мы теперь можем не просто слепо двигаться, надеясь на волю случая и удачу, мы способны всё точно измерять, контролировать, управлять клонированием клеток.

Но основным в процессе эффективной профилактики рака являются именно базовые составляющие нормального гомеостаза. Эти условия невозможно поддерживать внутри организма без участия в этом процессе самого человека, что очевидно. То есть, людей следует именно учить, не болеть этим видом патологии, такой вот неожиданный вывод в этом случае.

Речь идёт о физиологически грамотном питании, водно-солевом обмене, предупреждении гипоксии, ишемии, ацидоза, сдавливания тканей организма, о своевременно обновляемой среде обитания соматических клеток, соблюдении клеточного температурного и функционального оптимума и так далее. Раковые и нормальные клетки организма являются близкородственными клетками, это так. Но условия для их оптимальной жизнедеятельности существенно отличаются, что и позволяет в некоторых случаях как бы превращать организм в среду обитания для более примитивных клеток. Что недопустимо, но достаточно просто может корректироваться обученным и волевым человеком.

Понятно, что широкомасштабно организовать эту санитарно-просветительную работу можно только с использованием всех видов СМИ. Это требует незначительных, но бюджетных затрат. С учётом социальной важности этого Проекта, его экономическая окупаемость более чем очевидна. И замечательно, что этот губернатор, в отличие от прежнего, оказался мудрее, прислушался к этому чрезвычайно важному нашему предложению. Вероятно, его стратегическое чутьё позволяет ему верно ориентироваться и в этой области, и это очень хорошо.

Коллеги, с этим губернатором у нас впервые появился шанс снизить уровень заболеваемости раком, сделать более благоприятным прогноз в самом лечении, спасти многие жизни наших пациентов, в том числе и детей!

НО, реализовать по-настоящему эффективную пропаганду знаний среди населения невозможно в одиночку, или малой группой врачей-единомышленников. Кратного снижения заболеваемости добиться можно, но потребуется именно массовость и доступность этой специфической информации. Здесь требуется целая группа специалистов, имеющих опыт проведения подобной работы. Вероятно, потребуется и выработка общей позиции всех участников этой работы. Здесь нет места нездоровой конкуренции, ревности среди врачей разных специализаций. У нас общая и благородная цель. Мы впервые имеем возможность качественно улучшить ситуацию с данной заболеваемостью. Как на социальном уровне, так и на индивидуальном уровне. Упустить эту возможность, мы просто не имеем права!

Конечно, никто и никогда до этого подобную работу не проводил нигде в мире. Опыта эффективной профилактики рака просто нет, так как его природа установлена только теперь. Да и то, все сведения об этом разобщены в научной литературе, малодоступны большинству врачей-практиков. Но это не должно стать препятствием в нашем случае.

Предлагаю для начала объединить наш индивидуальный опыт работы, обменяться принципиально новыми знаниями в области природы рака и других опухолевых заболеваний, стать единым, работоспособным коллективом врачей-пропагандистов, разработать эффективный план наших действий.

И пусть в спорах впредь рождается именно взаимопонимание, поддержка друг друга, только в этом случае мы, как врачи, сумеем исполнить свой долг перед обществом в полной мере.
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