Уважаемый Вадим Николаевич!

В интересах красноярцев, состояния их здоровья, вероятно, настало время нам уточнить суть предлагаемого мною метода активного противодействия опухолевому процессу в организме человека. И выработать общую конструктивную позицию.

На сегодняшний день это единственный способ не только эффективной, гарантированной профилактики, но и при его неукоснительном исполнении на индивидуальном уровне это и способ профилактики рецидивов рака. То есть появилась возможность улучшить прогноз в лечении данной патологии, снизить, или даже исключить в отдельных случаях смертность от неё.

Специалисты в области цитологии и онкологии понимают и поддерживают предлагаемый мною метод. Упускать такую возможность для всех нас абсолютно недопустимо, это чревато многими нежелательными последствиями. В том числе и в области детской онкологии.

По некоторым признакам Вы неверно, ошибочно, воспринимаете моё предложение. Между тем, предлагаемое вовсе не направлено против Вас или как-то уязвляет позицию министерства. Напротив, при активном внедрении предлагаемого, Вам, как министру, это пойдёт явно в заслугу. Ведь обучение больных, просто граждан противодействию опухолевому процессу спасёт тысячи жизней людей. Именно поэтому и предлагаю срочно выработать общий план незамедлительной специфической профилактики рака, основанный на многолетней аналитической работе с моей стороны. Неоднократно, в течение 3 лет, именно это и предлагаю. И всякий раз встречаю с Вашей стороны глухое непонимание.

Мне буквально по крупицам удалось обобщить мировой опыт в этой области, обнаружить явные ресурсы в борьбе против рака. И если Вам действительно интересно узнать причину этой патологии, то предельно кратко это можно выразить так.

До сих пор рак рассматривается как генетическое заболевание клеток организма. Соответственно причины патологии пытаются обнаружить в дефектах клеток, во влиянии мутагенных факторов. Теперь стало очевидным, что искали явно не там, соответственно и не находили.

На самом же деле причины всех опухолевых патологий находятся за пределами клеток, вокруг них. Причины скрыты в среде для жизнедеятельности клеток организма. Если параметры той же межклеточной жидкости будут больше способствовать жизнедеятельности опухолевых клеток, то именно они и начнут своё «неконтролируемое организмом клонирование». Одновременно эта специфическая, патологическая по сути среда будет подавлять функциональность нормальных клеток организма. Что и приводит в итоге к снижению противоопухолевого иммунитета. Сам факт периодического появления в организме опухолевых клеток не является главенствующим, это было, есть и будет. Не это главное, главное каждому из нас не превращать свой собственный организм в питательную среду для опухолевых клеток. Как это исключить - известно. Речь идёт о естественном отборе на клеточном уровне путём моделирования гомеостаза.

Эта жесткая зависимость между качествами среды для жизнедеятельности клеток и степень их дифференциации давным-давно установлена и используется в микробиологии. Но парадоксальным образом игнорируется в онкологии.

То есть, если научить человека соблюдать ряд несложных, но повседневных правил по сохранению нормальных параметров гомеостаза организма, убедить его соблюдать эти правила, то можно даже на индивидуальном уровне точно просчитать скорость восстановления организма, его излечения от имеющейся патологии.

Расчётный метод индивидуального содержания организма – это и есть алгоритм грамотного, патогенетического противодействия раку, если он уже есть. Он же исключает условия для проявления рака в будущем, к чему склонность имеется в каждом организме, это следует признать и учитывать.

Обращаю Ваше внимание, что пока ещё такой методологический подход в мире широко не используется. По моей инициативе этот расчётный метод предложен для внедрения в ряде стран, где работают русскоговорящие врачи, учившиеся в своё время в том же институте, что и я. По имеющимся официальным сведениям в США планируются широкомасштабные онкологические исследования по влиянию «микросреды на клетки». Если американцы пойдут этим путём, то очень скоро и они придут к тем же выводам, что удалось сделать мне, анализируя данные исследований наших соотечественников. Американцы явно здесь отстали, но могут быстро наверстать и внедрить. И речь идёт не только об утрате приоритета страны, что уже было и не раз по вине непонимающих чиновников нашего государства. Речь идёт о тех жизнях, что мы, объединившись, можем сохранить. А можем просто не понять друг друга и потерять драгоценное время для спасения людей.

Наш долг врача не даёт нам права для субъективных, эмоциональных оценок. Мы разные, но это тот самый случай, когда мы должны быть едины, чтобы победить эту патологию.

Врач-гигиенист, к.м.н.                                                            С.В. Погожев 04 августа 2014 года.

