И.О. Губернатора Красноярского края

Толоконскому В. А.

Уважаемый Виктор Александрович!

Вынуждены повторно обращаться к администрации края с очень важным и перспективным предложением, направленным на кратное снижение опухолевой заболеваемости (и смертности) населения края. Такая возможность появилась впервые, и её не следует упустить, как и приоритет страны в решении этой мировой проблемы.
Этот вид смертельно опасной патологии постоянно растёт, рак явно молодеет, им всё чаще болеют даже дети, что абсолютно недопустимо.
Между тем, впервые именно в нашем крае появилась возможность высокоэффективной профилактики рака и его рецидивов.

Усилиями красноярских исследователей-аналитиков, тщательно изучено всё, что, так или иначе, известно о природе рака в мировой медицинской науке. Установлено, что опухолевые заболевания могут развиваться в организме человека исключительно в особых условиях, которые можно гарантированно исключить ежесуточным соблюдением необременительных правил содержания самого организма. Основная роль в излечении от данной патологии полностью принадлежит самому человеку, такова природа рака, с чем и придётся считаться в будущем. Иного способа излечения от этой патологии просто не существует. Но для этого необходима постоянно проводимая разъяснительная работа, санитарное просвещение населения.

То есть, теперь можно организовать массовую пропаганду специфических знаний среди населения, рекомендовать конкретные, а главное эффективные меры противодействия опухолевому процессу. Речь идёт об использовании всех видов СМИ для популяризации полученных данных.
И если бы в рамках Губернаторского Проекта нам было бы поручено проведение этой работы, то в течение ближайшего времени (1,5 – 2 года) уровень заболеваемости снизился бы не менее чем в 2 раза. Более того, обучение онкобольных определённым оздоровительным правилам, повышающим их противоопухолевый иммунитет, способствовало бы более благоприятному прогнозу в лечении рака, снижению смертности от него, исключило бы повторное лечение рецидивов, всегда болезненное, калечащее и редко когда успешное.

Всё это можно организовать очень быстро. Интерес всего населения к данной теме обеспечен объективным положением дел. Соответственно, всё население, вне зависимости от различий по имущественному, образовательному и социальному положению, точно поддержит эту инициативу. Это тот самый случай, когда краевая власть может быстро и надёжно решить проблему и одновременно укрепить свой авторитет.

Примечания.

1. До недавнего времени причины бесконтрольного роста опухолевых клеток в организме были неизвестны. Соответственно, оздоровительные, профилактические меры, рекомендуемые врачами, были неконкретны, противоречивы, непонятны и неэффективны. Теперь же впервые установлены причины избирательного клонирования опухолевых клеток на фоне угнетения функции клеток нормальных.

Людей необходимо просто обучить и убедить соблюдать точно рассчитанный рацион и состав питания, водно-солевой баланс, предупреждать ацидоз, гипоксию тканей организма и прочее. Так как у населения уже сформировалось настороженное отношение к раку, этим будет обусловлен интерес к данной просветительной пропаганде. При правильно поставленной пропаганде люди сами начнут физиологически более грамотно содержать собственный организм, что позволит ему активизировать естественные защитные механизмы от нежелательного роста опухолевой ткани. Эти ресурсы в организме всегда есть и их следует научиться использовать.
Эти же рекомендации могут в значительной мере способствовать увеличению общей продолжительности жизни с сохранением работоспособности, то есть полноценной жизни.

2. Без активной поддержки власти реализовать эту социально полезную инициативу невозможно. Профилактика рака - это проект социальный, а не просто коммерческий, здесь присутствуют исключительно только интересы самого общества. Поэтому мы и постоянно пытаемся убедить руководство краевого здравоохранения, которое не отрицает необходимости этой работы. Но никак не содействует ей из-за отсутствия опыта подобной деятельности.

Действительно, никто и никогда ранее не проводил подобной профилактики из-за отсутствия понимания природы онкологических заболеваний. Но это не повод к бездействию, когда ежесуточно гибнут люди, а спасти их  уже можно.

Просьба к Вам поддержать нашу инициативу, тем более, что у Вас есть и собственный эксперт по медицине, который может объективно оценить предлагаемое нами.

Вторая просьба - лично возглавить проведение этой стратегической работы, не передоверять её Министерству здравоохранения края ввиду крайней забюрокраченности этой структуры, делающей её просто в итоге неработоспособной.

Рабочая группа специалистов-врачей, учёных, некоторый опыт и производственные условия для массового тиражирования просветительной литературы также имеются.

Для начала предлагается провести рабочее совещание на эту тему, где были бы намечены конкретные сроки проведения разъяснительной работы среди населения по профилактике рака.

Региональная концепция нашего предложения в Министерстве уже есть и давно, но заинтересованности к её реализации нет.

Врач-гигиенист, кандидат медицинских наук,

вице-президент Союза товаропроизводителей,

предпринимателей Красноярского края             
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